



2022年7月19日

各位

株式会社スーパーバリュー
代表取締役執行役員社長 岸本圭司
(コード番号 3094)
(問い合わせ先)
常務取締役執行役員 中谷圭一
電話 048-778-3222(代)

**(訂正) 資本業務提携契約、第三者割当による新株式の発行、
親会社並びに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ**

2022年7月15日に公表しました「資本業務提携契約、第三者割当による新株式の発行、親会社並びに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」において訂正すべき記載がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「資本業務提携契約書、第三者割当による新株式の発行、親会社並びに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の発表後、記載内容に誤りがあることが判明いたしましたのでこれを訂正します。

2. 訂正箇所

18頁から19頁

3. 親会社並びに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動

(4) 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

イ 有限会社ライト経営

3. 訂正内容

訂正内容の詳細は、次頁以降に記載しておりますので、ご参照ください。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

イ 有限会社ライト経営

(訂正前)

	属性	議決権の数（総株主等の議決権の数に対する割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (2022年 2月28日 現在)	主要株主であ る筆頭株主及 びその他の関 係会社	21,198 個 (33.47%)	—	21,198 個 (33.47%)	第1位
異動後	主要株主及び その他の関係 会社	21,198 個 (24.23%)	—	21,198 個 (24.23%)	第2位

(訂正後)

	属性	議決権の数（総株主等の議決権の数に対する割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (2022年 2月28日 現在)	主要株主であ る筆頭株主	21,198 個 (33.47%)	—	21,198 個 (33.47%)	第1位
異動後	主要株主	21,198 個 (24.23%)	—	21,198 個 (24.23%)	第2位

以上